
 

 

 

  

新緑の候、あたたかい春の陽気になってきました。 

援助会員・両方会員の皆様には、いつも快く援助をお引き受けいただき、心から感謝申しあげます。 

 いまだまだ『新型コロナウィルス』が世界中に蔓延し、日本でも多くの影響を受けています。 

一刻も早く終息を迎え、普段通りの生活がもどることを願ってやみません。 

そんな大変な年ですが、今年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

ファミリー・サポート・センター職員一同 

 

依頼会員  1,409 人 

援助会員   161 人 

両方会員    24 人

 

             1,594 人 

 

 

  

 昨年度は、7 月、9 月、2 月と 3 回にわたり開催しました。 

新規 24 名 更新 20 名 計 44 名 の援助会員・両方会員の方々が受講してくださいました。 

また、2 月は同日に交流会を開催し、２０名（内新規 6 名）新旧の会員の皆さんが参加して「笑いヨ

ガ」や「意見交換会」で楽しい時間をすごしました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ファミサポだより 

令和 3 年度 会員数 

令和 3 年度 講習会 

令和 3 年度 4 月

  

 

昨年度は 新たに 

145 人の方々に登録し

ていただきました。 

笑いヨガの感想 

・久しぶりに身体を動かし、楽しかった。 

・少しずつ暑くなり、服を脱いだ。 

・笑うと気持ちが晴れ晴れした。 

・筋肉痛になりそうです。 

意見交換会の感想 

・子どもが好き、癒されます。 

・子ども達と関わることで元気をもらえて

いる。 

・子どもと関わりたいと思い、援助会員に

なった。 

・他の援助会員の話が聞けて良かった。 



  

援助会員・両方会員さんへ 

 

新型コロナウイルスの感染が続いている中、援助・両方会員の皆様方の日頃の活動に致しましては、

心より感謝申し上げます。また大分市子育てファミリー・サポート・センター事業にご理解、ご協力

をいただきお礼申し上げます。 

ここまで大きな事故もなく、地域の中にファミリー・サポート・センターの存在がしっかりと根付

くことができたのは、援助会員のみなさまの熱意と細やかな配慮のおかげだと心から感謝しています。 

これからも安心して安全に活動を続けていただくために、送迎直前のチェックリストを確認いただ

きますようお願いいたします。 

 ◎送迎直前のチェックリスト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ★おねがい★ 

 

●サポートをする際には、事前の検温・手洗い、マスクの着用や、使用した物の消毒、室内の定期

的な換気など感染予防をお願いします。 

●活動の依頼を受けた時、援助会員名、依頼会員名、お子様の名前、活動内容等の連絡を必ずセン

ターにしてください。活動の連絡はもしもの場合の保険の適用に関わります。 

●援助活動報告書は毎月 5 日までに、押印を確認の上提出してください。 

〇会員登録の内容（住所、電話番号、活動時間等）に変更がありましたら、センターにご連絡くだ

さい。 

〇市外に転居をされるかたは退会となりますので、センターへご連絡ください。 

大分市子育てファミリー・サポート・センター 

〒870-0839 

大分市金池南一丁目 5 番 1 号（ホルトホール大分 2 階） 

   TEL 097-576-8246  FAX 097-544-5651 

開所時間 9：00～17：00  

   ※第 2・4 月曜日休館（休日の場合は翌日以降の平日）    

チェック内容 問題なし 

（6 歳未満の子どもに）チャイルドシートを使用している。 □ 

チャイルドシートの固定状況を揺らして確認する。 □ 

後部座席のドアは、チャイルドロックがかかっている。 □ 

パワーウインドはチャイルドロックがかかっている。 □ 

ドアや窓を閉める際は手足が出ていないか確認する。 □ 

シートベルトの着用を確認する。 □ 

飛びだしたり、シートベルトをはずしたり、窓やドアから手足を 

出したりしないよう依頼会員や、直接子どもによく言い聞かせる。 
□ 


